
PROJETOS DE LEI - EXECUTIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 25/02/2021

PROJETO DE LEI N.º 007/2021- PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho
EMENTA: IMPLEMENTA O PLANO DE AMORTIZAÇÃO DO DÉFICIT 

ATUARIAL POR APORTES PERIÓDICOS SUPLEMENTARES E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 25/02/2021

PROJETO DE LEI N.º 018/2021- PL
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO SENHOR JONAS GUEDES DE LIMA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 019/2021- PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: RECONHECE A ATIVIDADE RELIGIOSA COMO ESSENCIAL 

PARA A POPULAÇÃO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB EM 
TEMPOS DE CRISES OCASIONADAS, EPIDEMIAS, PANDEMIAS 
OU CATÁSTROFES NATURAIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNIAS. 

PROJETO DE LEI N.º 020/2021- PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: DISPÕE SOBRE O AFASTAMENTO DA EMPREGADA, 

SERVIDORA E/OU FUNCIONÁRIAS PÚBLICAS MUNICIPAIS 
DO MUNICÍPIO DE PATOS, GESTANTE DAS ATIVIDADES 
DE TRABALHO PRESENCIAL DURANTE O ESTADO DE 
CALAMIDADE PÚBLICA RECONHECIDO PELO DECRETO 
LEGISLATIVO N.º 6, DE 20 DE MARÇO DE 2020, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI N.º 021/2021- PL
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO SENHOR ROMUALDO PEREIRA DA SILVA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI N.º 022/2021- PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DA SUSPENSÃO DO SERVIÇO 

DE FORNECIMENTO DE ENERGIA ELÉTRICA E DE ÁGUA, NO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

PROJETO DE LEI N.º 023/2021- PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: PROÍBE A COLOCAÇÃO DE PELÍCULAS (INSULFILM) OU 

ADESIVOS PERFURADOS NOS VIDROS DOS VEÍCULOS 
PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.   

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 25/02/2021

REQUERIMENTO N.º 0145/2021, de 24 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY A 
CONVOCAÇÃO DOS FARMACÊUTICOS APROVADOS NO ÚLTIMO 
CONCURSO, EM DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, solicito de Vossa 
Excelência fazer veemente apelo ao prefeito Nabor Wanderley, no sentido de 
convocar os farmacêuticos aprovados em concurso da Prefeitura Municipal de 
Patos e ainda na espera dessa nomeação.

REQUERIMENTO N.º 0146/2021, de 24 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, NA 
PESSOA DO SENHOR MARCONE SANTOS, A OPERAÇÃO TAPA BURACOS 
NA RUA JANÚNIO NÓBREGA, NO BAIRRO DO MORRO, NA CIDADE DE 
PATOS.

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário da SEINFRA, o 
senhor Marcone Santos, para que seja realizada a operação tapa buracos na Rua 
Janúncio Nóbrega, bairro do Morro, nesta cidade.

REQUERIMENTO N.º 0147/2021, de 24 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS, 
NA PESSOA DO SENHOR JOSIMAR DE AZEVEDO, A REFORMA E 
MANUTENÇÃO DA PRAÇA NOSSA SENHORA DE FÁTIMA NO BAIRRO 
BELO HORIZONTE, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário de Serviços 
Públicos, o senhor Josimar de Azevedo, para que seja feita a reforma da praça 
Nossa Senhora de Fátima, no bairro Belo Horizonte.

REQUERIMENTO N.º 0148/2021, de 25 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: REQUEIRO VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA 
SENHORA FRANCISCA DAS CHAGAS MEDEIROS.

Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Patos,

	 Requeiro a Vossa Excelência, na forma regimental, depois de ouvido 
o Plenário, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Francisca das Chagas 
Medeiros.

REQUERIMENTO N.º 0149/2021, de 25 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETÁRIA DE DESENVOLVIMENTO 
SOCIAL HELENA NÓBREGA ATENDIMENTO VOLANTE DA EQUIPE 
DO CRAS E A DESCENTRALIZAÇÃO DO CADÚNICO, PARA SANTA 
GERTRUDES.

Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Patos,

	 Requeiro a Vossa Excelência, na forma regimental, depois de ouvido o 
Plenário, que esta Casa encaminhe o apelo à secretária de Desenvolvimento Social, 
Helena Nóbrega, a cerca da realização do atendimento volante da equipe do CRAS 
e descentralização do CadÚnico para Santa Gertrudes.
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REQUERIMENTO N.º 0150/2021, de 25 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO ADRIANA 
CARNEIRO E DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA MARCONE 
SANTOS, A COBERTURA DA QUADRA DE ESPORTE DO CIEP V MARIA 
EUDÓCIA-SANTA TEREZINHA, NESTA CIDADE.

Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Patos,

	 Requeiro a Vossa Excelência, na forma regimental, depois de ouvido 
o Plenário, que esta Casa encaminhe o apelo aos secretários Adriana Carneiro e 
Marcone Santos, a cerca da realização da cobertura da quadra do CIEP V Maria 
Eudócia-Santa Terezinha, na cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0151/2021, de 25 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior

	 Requeiro as Vossas Excelências, observados os dispositivos regimentais 
e depois  de ouvido o Plenário, para que esta Casa, por intermédio da Mesa Diretora, 
requeira, faça constar na Ata dos Trabalhos e transmita (reiterando) um veemente 
apelo ao prefeito Nabor Wanderley da Nóbrega Filho, a compra emergencial de 
vacinas contra o Covid-19 em Patos.

REQUERIMENTO N.º 0152/2021, de 25 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA E URBANISMO A PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO 
DA RUA JOSÉ ELPÍDIO DE ALMEIDA, BAIRRO LIBERDADE, PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Secretaria 
de Infraestrutura e Urbanismo a pavimentação em calçamento da Rua José Elpidio 
de Almeida, bairro Liberdade, Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0153/2021, de 25 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E 
URBANISMO A SUBSTITUIÇÃO DOS BANCOS DA PRAÇA DO BAIRRO 
DA LIBERDADE, PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Secretaria 
de Infraestrutura e Urbanismo providenciar a substituição dos bancos da praça do 
bairro da Liberdade, Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0154/2021, de 25 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA E URBANISMO A PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO 
DA RUA MANOEL MEIRA, BAIRRO JATOBÁ, PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Secretaria 
de Infraestrutura e Urbanismo a pavimentação em calçamento da Rua Manoel 
Meira, bairro Jatobá, Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0155/2021, de 25 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador David Carneiro Maia

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO CONSTITUCIONAL DE PATOS-
PB DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE PAATOS, 
QUE SEJA FEITA A FISCALIZAÇÃO PARA CUMPRIMENTO DA LEI 
5.329/2020, SOBRE A REGULARIZAÇÃO DE CABEAMENTOS E FIAÇÃO 
NAS RUAS DO MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, solicito do prefeito 
constitucional Nabor Wanderley e do secretário de Infraestrutura do município de 
Patos, que seja feita a fiscalização para cumprimento da Lei 5.329/2020 sobre a 
regularização de cabeamenros e fiação nas ruas do Município.

REQUERIMENTO N.º 0156/2021, de 25 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador David Carneiro Maia

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE SAÚDE DO MUNICÍPIO 
DE PATOS QUE, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, SEJA RESTABELECIDA 
DE FORMA ORDINÁRIA JUNTO A SECRETARIA ESTADUAO DE SAÚDE 
QUE AS MARCAÇÕES DE RETORNO MÉDICO AO HOSPITAL LAUREANO, 
VISTO QUE O SETOR DE ONCOLOGIA É PRIORITÁRIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, solicito do Secretário 
de Saúde do município de Patos, que em caráter de urgência seja restabelecida 
de forma ordinária junto a Secretaria Estadual de Saúde que as marcações de 
retorno médico ao Hospital Napoleão Laureano, visto que o setor de oncologia é 
prioritário.

REQUERIMENTO N.º 0157/2021, de 25 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, MARCONE SANTOS, O REPARO NO CALÇAMENTO 
DA RUA ESPINHARAS, NO BAIRRO DO SANTO ANTÔNIO, EM FRENTE A 
LUZIA DO PICOLÉ, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor Marcone Santos, 
secretário municipal de Infraestrutura, no sentido de autorizar o setor competente a 
providência do reparo do calçamento na Rua Espinharas, no bairro Santo Antônio, 
em frente a Luzia do Picolé, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0158/2021, de 25 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO AO CABO 
DA POLÍCIA MILITAR DORIVALDO CÂNDIDO DA SILVA, POR SALVAR A 
VIDA DE UMA CRIANÇA QUE ESTAVA DESACORDADA ACOMEMTIDA 
DE UMA CONVULSÃO, REALIZANDO OS PRIMEIROS SOCORROS, NA 
CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após ter consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste em Ata dos Trabalhos na presente Sessão Ordinária Voto de 
Aplauso dirigido ao senhor Dorivaldo Cândido da Silva, cabo da Polícia Militar da 
Paraíba, por salvar uma criança que estava desacordada após sofrer uma convulsão, 
na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0159/2021, de 25 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA A CONVOCAÇÃO DE APROVADOS E 
CLASSIFICADOS NO CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS, 
EDITAL 001/2018, DA PREFEITURA MUNICPAL DE PATOS.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro do prefeito 
municpal de Patos, Nabor Wanderley da Nóbrega Filho, a convocação dos 
aprovados que ainda não foram chamados, como também dos classificados no 
Concurso Público, conforme Edital 001/2018.

REQUERIMENTO N.º 0160/2021, de 25 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA ATENDIMENTO ÀS REIVINDICAÇÕES DOS 
AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E AGENTES DE COMBATE ÀS 
ENDEMIAS NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, solicito ao prefeito 
constitucional de Patos, Nabor Wanderley da Nóbrega Filho, como também ao 
Secretário de Saúde, que atendam as reivindicações propostas pelos Agentes 
Comuntários de Saúde e os Agentes de Combate as Endemias do município de 
Patos.

REQUERIMENTO N.º 0161/2021, de 25 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA AO COMANDANTE DO 3º BATALHÃO DA 
POLÍCIA MILITAR DA PARAÍBA, EM PATOS, O RETORNO DA PATRULHA 
RURAL NO ASSENTAMENTO CAMPO COMPRIDO, ZONA RURAL DE 
PATOS-PB.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, solicito ao Comandante 
do 3º Batalhão da Polícia Militar da Paraíba, que viabilize o retorno da “Patrulha 
Rural” com exclusividade para a parea do Assentamento Campo Comprido.

REQUERIMENTO N.º 0162/2021, de 25 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA A SENHORA MERYCLIS MEDEIROS, 
SECRETÁRIA MUNICIPAL DA RECEITA DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, 
UM LEVANTAMENTO DAS SUBVENÇÕES PAGAS PELA PREFEITURA DE 
PATOS, VALORES E REPASSES FEITOS NO ANO DE 2020.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a senhora 
Méryclis Medeiros, secretária municipal da Receita, um levantamento das 
subvenções pagas pela Prefeitura de Patos, valores e repasses feitos no ano de 
2020.
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REQUERIMENTO N.º 0163/2021, de 25 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA AO SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, MARCONE DA COSTA, 
UM LEVANTAMENTO DAS OBRAS PARALISADAS E EM RÍTMO LENTO 
DE EXECUÇÃO NO MUNICÍPIO, E CONSEQUENTES PROCESSOS DE 
ROMPIMENTOS DE CONTRATOS JUNTO A EMPRESAS QUE ESTEJAM 
EM DESACORDO COM OS REFERIDOS PROCESSOS LICITATÓRIOS E 
DEMASIADOS ATRASOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro ao senhor 
Marcone da Costa, secretário municipal de Infraestrutura, um levantamento das 
obras paralisadas no Município e consequentes processos de rompimentos de 
contratos junto a empresas que estejam em desacordo com os referidos processos 
licitatórios e demasiados atrasos.

REQUERIMENTO N.º 0164/2021, de 25 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA AO SENHOR EISENHORWER ALVES DE BRITO 
SEGUNDO, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, A DIVULGAÇÃO DAS 
ESCALAS E COMPOSIÇÃO DE TODAS AS EQUIPES DAS UNIDADES 
DE SAÚDE DA FAMÍLIA, UPA E P.A. MARIA MARQUES E CENTRO DE 
ESPECIALIDADES FREI DAMIÃO, EM SITE OFICIAL DA PREFEITURA E 
FIXADA EM MURAL DE CADA UNIDADE.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro ao 
ilustríssimo senhor Eisenhorwer Alves de Brito Segundo, secretário de Saúde 
a divulgação das escalas de todas as equipes das unidades básicas de saúde da 
família, UPA, P.A. Maria Marques e Centro de Especialidades Frei Damião, em 
site janela específica do site oficial da Prefeitura e fixada em mural de cada uma 
das citadas unidades e serviços.

REQUERIMENTO N.º 0165/2021, de 25 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITA A STTRANS DE PATOS-PB A OBSTRUÇÃO DE 
UMA VIA DO CANAL DO FRANGO, DAS 05:00 ÀS 08:00 DA MANHÃ E DAS 
16:00 ÀS 19:00, E, NAS PRINCIPAIS RUAS PARALELAS, A PINTURA DE 
FAIXAS DE PEDESTRES, PARA FICAR ESSA ÁREA A DISPOSIÇÃO DOS 
PRATICANTES DE CAMINHADA.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Senhor Superintendente 
da STTrans de Patos-PB, no sentido de obstruir uma via do Canal do Frango, das 
05:00 às 08:00 da manhã e das 16:00 às 19:00, e, nas principais ruas paralelas, a 
pintura de faixas de pedestres, para ficar essa área a disposição dos praticantes de 
caminhada.

REQUERIMENTO N.º 0166/2021, de 25 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A 
PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO DA RUA ALFREDO ALVES DE 
LUSTOSA, NO BAIRRO DONA MILINDRA, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a pavimentação em calçamento 
da Rua Alfredo Alves de Lustosa, no bairro Dona Milindra, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0167/2021, de 25 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A 
PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO DE TODAS AS RUAS DO CONJUNTO 
BATUEL PALMEIRA, NO BAIRRO DONA MILINDRA, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a pavimentação em calçamento 
de todas as ruas do Conjunto Batuel Palmeira, bairro Dona Milindra, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0168/2021, de 25 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A CONCLUSÃO 
DAS OBRAS DA QUADRA DE ESPORTES DA ESCOLA MUNICIPAL 
ARISTIDES HAMAD TIMENE, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a conclusão das obras estruturais 
da quadra do Ginásio de Esportes da Escola Municipal Aristides Hamad Timene,  
em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0169/2021, de 25 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A CONSTRUÇÃO 
DE UMA ESCOLA PROFISSIONALIZANTE, NA ZONA SUL, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a construção de uma Escola 
Profissionalizante na Zona Sul, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0170/2021, de 25 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITA AO SUPERINTENDENTE DA STTRANS, 
ELUCINALDO ALMEIDA, A AQUISIÇÃO E INSTALAÇÃO DE UM PONTO 
ELETRÔNICO NA SEDE DA STTRANS PARA UM MELHOR CONTROLE 
DO HORÁRIO DE ENTRADA E SAÍDA DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS 
DESTA AUTARQUIA, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Superintendente da STTrans, 
Elucinaldo Almeida, aquisição e instalação de um ponto eletrônico, para um melhor 
controle do horário de entrada e saída dos funcionários públicos desta autarquia, 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0171/2021, de 25 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA AO SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
ADMINISTRAÇÃO, LEÔNIDAS DIAS DE MEDEIROS, C/C A COMISSÃO 
DE LICITAÇÃO, CÓPIA DE TODA DOCUMENTAÇÃO REFERENTE AO 
PREGÃO PRESENCIAL N.º 11/2021.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro ao senhor 
Leônidas Dias de Medeiros, secretário municipal de Administração, cópia de toda 
documentação referente ao pregão presencial n.º 11/2021.

REQUERIMENTO N.º 0172/2021, de 25 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A 
PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO DA RUA ANTÔNIO MARTINS FILHO, 
BAIRRO NOVA BRASÍLIA, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional do 
município de Patos-PB, Nabor Wanderley da Nóbrega Filho, no sentido de realizar 
a pavimentação em calçamento da Rua Antônio Martins Filho, localizada no bairro 
Nova Brasília.

REQUERIMENTO N.º 0173/2021, de 25 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido

A S S U N T O: SOLICITA AO SR. SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS A 
TROCA E MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA EUCLIDES 
GOUVEIA, BAIRRO VITÓRIA, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário de Serviços 
Públicos do município de Patos-PB, o Sr. Josimar de Azevedo, no sentido de 
realizar a troca e manutenção da iluminação pública na Rua Euclides Gouveia, no 
bairro Vitória, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0174/2021, de 25 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido

A S S U N T O: SOLICITA AO SR. SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
A LIMPEZA E MANUTENÇÃO DO CANAL DO BAIRRO DA VITÓRIA, EM 
PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário de Serviços 
Públicos do município de Patos-PB, o Sr. Josimar de Azevedo, no sentido de 
realizar a limpeza e manutenção do Canal do Bairro da Vitória, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0175/2021, de 25 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO CONSTITUCIONAL E DO SR. 
SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA A COMPLEMENTAÇÃO DO 
CALÇAMENTO DA RUA PROJETADA NO BAIRRO SETE CASAS, EM 
PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Exmo. Sr. prefeito 
constitucional do município de Patos, Nabor Wanderley e do Sr. secretário de 
Infraestrutura, Marcone Santos, no sentido de solicitar a complementação do 
calçamento da Rua Projetada, no bairro Sete Casas.



DIÁRIO OFICIAL DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE PATOS - Sexta-feira, 26 de fevereiro de 2021.PÁGINA 4
REQUERIMENTO N.º 0176/2021, de 25 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITO DO SR. HUGO MOTTA WANDERLEY DA 
NÓBREGA, DEP. FEDERAL O EMPENHO NA BUSCA DE RECURSOS PARA 
CONSTRUÇÃO DO CANAL DA VILA CAVALCANTE, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Sr. Hugo Motta Wanderley da 
Nóbrega, deputado federal pela Paraíba, no sentido de solicitar o seu empenho na 
busca de recursos para a construção do Canal da Vila Cavalcante, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0177/2021, de 25 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO CONSTITUCIONAL E DO SR. 
SECRETÁRIO DE SAÚDE O DIRECIONAMENTO DA PRESENÇA DA 
GUARDA MUNICIPAL NA UPA DO BAIRRO JATOBÁ, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Exmo. Sr. prefeito 
constitucional de Patos, Nabor Wanderley e ao Sr. Secretário de Saúde, 
Eisenhorwer Segundo, no sentido de solicitar o direcionamento da presença da 
Guarda Municipal na UPA do Jatobá.

REQUERIMENTO N.º 0178/2021, de 25 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITO DO SR. SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
O REPARO DE BURACOS NA ESQUINA DA RUA CÂNDIDO DAS 
LARANJEIRAS COM A RUA HORÁCIO NÓBREGA, BAIRRO BELO 
HORIZONTE, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Sr. secretário de Infraestrutura, 
Marcone Santos, no sentido de realizar o reparo de buracos na esquina da Rua 
Cândido das Laranjeiras com a Rua Horácio Nóbrega, em Patos-PB. O reparo se 
faz necessário na altura do semáforo da Lanchonete Mirim Lanches, próximo a 
UNIFIP.

REQUERIMENTO N.º 0179/2021, de 25 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE PESAR PELO 
FALECIMENTO DO SENHOR SEVERINO TIBURTINO DE OLIVEIRA, EM 
PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão Ordinária Voto de 
Pesar pelo falecimento do senhor Severino Tiburtino de Oliveira, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0180/2021, de 25 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Emanuel Araújo

A S S U N T O: SOLICITO A SRA. FRANCISCA LAVOR FURTADO, 
COORDENADORA DO CRAM - CENTRO DE ATENDIMENTO À MULHER 
VÍTIMA DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E AO CHEFE DE GABINETE, 
PEDRO LEITÃO, QUE AUMENTEM A PROPAGAÇÃO DE CAMPANHAS 
EDUCATIVAS CONTRA A VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR.

Senhor Secretário de Gabinete, Pedro Leitão,
Senhora Coordenadora do CRAM

	 Requeremos, que os Senhores, no uso de suas atribuições providenciem 
novas campanhas educativas, nos diversos meios de divulgação com escopo de 
informar a população patoense sobre os serviços que são prestados pelo CRAM de 
Patos, bem como, os meios de acesso aos serviços.

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 25/02/2021

PROJETO DE LEI N.º 002/2021- PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: CONCEDE REAJUSTE DO SALÁRIO MÍNIMO AOS SERVIDORES 

PÚBLICOS MUNICIPAIS - EFETIVOS, COMISSIONAOS E 
CONTRATADOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

RESULTADO: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 003/2021- PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: MODIFICA O PARÁGRAFO SEGUNDO DO ARTIGO 21 DA LEI 

ORGÂNICA DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
RESULTADO: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 004/2021- PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: DISPÕE SOBRE O PROGRAMA MUNICIPAL EXTRAORDINÁRIO 

DE RECUPERAÇÃO DE CRÉDITOS DA FAZENDA PÚBLICA 
MUNICIPAL - REFIS/PATOS EXTRA, BEM COMO SOBRE 
A CONCESSÃO DE INCENTIVO A REGULARIZAÇÃO 
DE EDIFICAÇÕES E REFORMAS PARA OS FINS QUE 
ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

RESULTADO: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 006/2021- PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI N.º 3.809, DE 09 DE OUTUBRO 

DE 2009 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
RESULTADO: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 001/2021- PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI COMPLEMENTAR N.º 001, DE 16 

DE JANEIRO DE 2017, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
RESULTADO: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 004/2021- PL
Autoria: Vereadores Valtide Paulino Santos, Emanuel Rodrigues de Araújo e 

Marco Cezar Souza Siqueira 
EMENTA: ASSEGURA A TODOS OS SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO 

MUNICIPAL A PERCEPÇÃO DE SALÁRIO MÍNIMO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

RESULTADO: Aprovado em 2ª votação.


